

2012-12-14 BM

PÁLYÁZATI BESZÁMOLÓ

„Társadalmi szervezetek, alapítványok, stb. támogatására szolgáló pályázati keret 2012”

A **Győri Vasutas Természetjáró Egyesületet** 2009 novemberében közhasznú szervezetként alapították meg a korábbi vasutas természetjáró szakosztály tagjai. Az Egyesület a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény alapján, mint közhasznú szervezetként működő társadalmi szervezet tevékenykedik.

Az Egyesület tevékenységével a tagok és más érdeklődők tömegsport igényeit szolgálja. Évente több száz önköltséges hazai és külföldi túrát (elsősorban gyalogos és kerékpáros túrát) vezetnek túravezetőink. Túra programok koordinálását is végezzük, illetve aktívan részt veszünk túraversenyeken, turisztikai és környezetvédelmi rendezvényeken. Alapszabályunk szerint lehetőségeinkhez mérten biztosítjuk a környezetvédelemhez, és a sportoláshoz, valamint az egyesületi élethez szükséges feltételeket. Ezeknek a feladatoknak a megvalósításához pályáztunk működési költségekre.

Az egyesületünk által felvállalt adminisztratív feladatok megvalósításához csak elavult technikai háttér állt rendelkezésre. **A rendszeresen jelentkező adminisztratív feladatok megfelelő ellátásához** szükségünk volt egy **hordozható számítógépre** (laptopra) a megfelelő **multifunkciós nyomtatóval**. Emellett a tervezett és megvalósított programjaink prezentálásához (képek, filmek vetítése) egy saját jó minőségű **projektor** is szükséges lenne. Tevékenységünket folyamatosan népszerűsítjük Győr városban: nyugdíjas klubokban, iskolákban és a heti rendszerességgel megtartott klubdélutánjainkon. Ezt a feladatot a szükséges színvonalon elvégezni csak a megfelelő minőségű technikai apparátussal lehetséges.

Az elnyert pályázati összegből – kiegészítve azt saját forrással – az elnökségi munka elvégzéséhez vásároltunk egy ASUS típusú notebook-ot (egérrel, táskával) és egy HP típusú multifunkciós nyomtatót, az elszámolást mellékeljük.

Az eszközöket az egyesület elnöke használja a jelentkező adminisztrációs feladatok ellátására. A notebook-ot rendszeresen használjuk a túraclubon fényképes állományok továbbítására a tagok között és vetítésre. Valamint a természetjárást népszerűsítő és egyesületünket bemutató előadásokat tartunk segítségével. Az őszi folyamán a következő helyszíneken tartottunk vetített képes előadásokat, bemutatókat: Győri Városi Könyvtár és Megyei Könyvtár, Marcalvárosi Nyugdíjasok Egyesülete.

Ezúton köszönjük Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése segítő támogatását, hogy lehetővé tették a megpályázott eszközök beszerzését.

Győr, 2012. december 9.

Győri Vasutas
Természetjáró Egyesület
9021 Győr, Révai u. 5.
Bankszámla: 58600283-11185060
Adószám: 18016385-1-03

Köszönettel:


Csuka István
elnök GYVTE